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ИНФОРМАЦИОНЕН  БЮЛЕТИН НА СПЕЦИАЛИЗИРАНО СЧЕТОВОДНО 

ПРЕДПРИЯТИЕ ,, ДАНИДАР КОНСУЛТ”-ЕООД 
 
 

БР. 4/ АВГУСТ-СЕПТЕМВРИ 2012г.   
 
 

ПАРКИНГ И КАФЕ АВТОМАТИТЕ, ДЕТСКИТЕ КЛАТУШКИ 
 С КАСОВИ АПАРАТИ ОТ 1 НОЕМВРИ 

До края на месец октомври 2012 г. всички кафе и паркинг автомати, детски автомати за 
топчета и плюшени играчки, развлекателни колички и всички други апарати на самообслужване 
трябва да бъдат оборудвани с фискални устройства. Това гласят последните промени на Наредба 
Н-18 за регистриране и отчитане на продажби в търговските обекти, напомнят от НАП. 

След 31 октомври продажбата на услуги с развлекателен характер и на всякакви стоки 
посредством автомати за самообслужване (т.нар. вендинг машини), трябва задължително да бъдат 
регистрирани и да  се отчитат на фискално устройство. Издаването на хартиена касова бележка от 
тези  устройства не е задължително, но фискалният бон трябва да се визуализира на екрана на 
автомата и да се пази в електронната му памет. Това е предвидено, за да не се натоварват 
собствениците на подобни автомати на самообслужване с непосилни разходи за спазване на 
законодателството. 

Фискалните устройства, които трябва да бъдат монтирани в т. нар. вендинг машини, също 
ще бъдат свързани дистанционно с НАП и ще подават в агенцията информация за дневните си 
обороти.  

 
 

НА ВНИМАНИЕТО НА ЕДНОЛИЧНИТЕ ТЪРГОВЦИ, КОИТО НЕ СА СЕ 
ПРЕРЕГИСТРИРАЛИ ПО §4 АЛ.1 ОТ ПЗР НА ЗТР В СРОК  ДО 31.12.2011г.!!! 

Съгласно §5 ал.1 от ПЗР на ЗТР ЕТ и клонове на чуждестранни търговци, за които не е 
поискана пререгистрация в срок до 31.12.2011г. или имат влязъл в сила отказ за пререгистрация, 
се считат за заличени от 01.01.2012г., но във връзка с последните изменения на Наредбата за 
пенсиите и осигурителния стаж §37 от ПЗР: 

 Важно!!! ЕТ и клонове на чуждестранни търговци, заличени и търговски дружества и 
кооперации, прекратени на основание § 5, ал. 2 от ПЗР на ЗТР, които съхраняват ведомости и 
други документи за осигурителен стаж и осигурителен доход за работници и служители, които са 
работили при тях , са длъжни да ги предадат в съответното териториално поделение на НОИ до 31 
декември 2012 г. 

УКАЗАНИЕ НА НАП ОТНОСНО ПРИЛАГАНЕ НА ЗДДС В СЛУЧАИТЕ НА ДАРЕНИЯ ЧРЕЗ 
SMS ИЛИ ТЕЛЕФОННО ОБАЖДАНЕ 

 Когато се организират кампании с благотворителен, дарителски, 
филантропски или друг подобен характер, при които абонатите изпращат 
SMS или правят телефонно обаждане, операторът не следва да начислява 
ДДС върху стойността на определената за дарение сума. Това гласи 
публикуваното на 31.08.2012г. Указание на министъра на финансите с цел 
единно прилагане на Закона за данък върху добавената стойност (ЗДДС) в 
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случаите на дарения, извършени чрез SMS или телефонно обаждане. Съгласно чл.2 от ЗДДС обект 
на облагане с данък върху добавената стойност са възмездните облагаеми доставки на стоки или 
услуги. Безвъзмездните доставки (даренията на стоки или услуги) са извън обхвата на закона, се 
посочва още в него. ТУК 

 
ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛЕН  КАЛЕНДАР!!! 

До 10.09.2012  
� Внасяне от работодателя или възложителя на авансовия данък, удържан през месец август 
за доходи от трудови правоотношения и доходи от друга стопанска дейност по чл. 29 от 
ЗДДФЛ.   

� Внасяне от платеца на дохода на авансовия данък, удържан през месец август за доходи от 
наем или от друго възмездно предоставяне за ползване на права или имущество по ЗДДФЛ. 

� Внасяне на авансово дължимите вноски за ДОО, ЗО и ДЗПО от самоосигуряващите се лица 
за август 2012 г. 

До 14.09.2012г.  
� Подаване на справка-декларация по ЗДДС, ведно с отчетни регистри 
и внасяне на дължимия ДДС за данъчния период - месец август.  

� Подаване на Интрастат-декларации пристигания/изпращания по 
ЗСВОТС за август 2012 г. 

� Подаване на VIES-декларация от регистрирано лице, което е 
извършило ВОД за м.август. 

До 15.09.2012г. 
� Месечните авансови вноски за септември за корпоративния данък по ЗКПО.  

До 30.09.2012г.  
� Внасяне от осигурителя на осигурителните вноски за ДОО, ЗО и ДЗПО в/у начислени, но 
неизплатени възнаграждения, отнасящи се за труд, положен през м.август 2012 г. 

� Внасяне от платеца на дохода на окончателните данъци за начислени/изплатени доходи по 
глава шеста от ЗДДФЛ.  

 
 
 

ДОБРЕ ДОШЛИ В ПРОЕКТНИЯ СВЯТ!!! 
 

Стратегия за местно развитие по 
Програма за развитие на селските райони 

� Обявена е покана за приемане на заявления за подпомагане по мерките от 
Стратегията за местно развитие на  ,,МЕСТНА ИНИЦИАТИВНА ГРУПА  
САНДАНСКИ- МИГ САНДАНСКИ’’  по мерките 121, 123, 223, 311, 312, 313, 321 и 
322. Поканата е отворена за кандидатстване за периода от 10.09.2012 до 10.12.2012г. 

 
Открити процедури по Оперативните програми 

 
      ОП Развитие на човешки ресурси 

� Крайният срок за подаване на проектни предложения по мярка 
BG051PO001-1.2.02 „Насърчаване стартирането на проекти за развиване на 
самостоятелна стопанска дейност “ - Компонент II е 31.05.2013г. 

Проектните предложения подадени от 01.08.2012г. до 14.09.2012г. ще бъдат оценени на 
втора сесия на Оценителната комисия, сформирана със заповед на Изпълнителния директор 

Любопитно.... 
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на Агенция по заетостта, издадена не по-късно от 28.09.2012г. Проектните предложения 
могат да се подават  и по електронен път. 

                                                                                                      ☺  ☺  ☺ 
 

,, Първото правило на бизнеса е 
 да постъпваш с другия така, както 

 той би искал да постъпи с теб...” 
Чарлз Дикенс 

 
БЪДИ  ИНФОРМИРАН!!! 

Благодарим на всички наши клиенти и партньори, които 
продължават да ни амбицират винаги да бъдем актуални. 

          Можете да ни откриете и на нашата фейсбук страница 

 

Не се колебайте да ни потърсите !!! 
 


